

Раздадени бяха хранителни помощи на нуждаещи

През цялата минала седмица на територията на община Генерал Тошево се проведе акцията по раздаване на хранителни продукти от първа необходимост по Оперативна програма за храни и/или основно материално подпомагане. В първия работен ден от седмицата БЧК – Добрич зареди пункта, намиращ се в сградата на Община Генерал Тошево, с хранителните продукти, които следващите дни бяха раздадени на нуждаещите се.

Директорът на Областния съвет на БЧК – Добрич, д-р Артюн Еринозов обяви, че 283 са жителите на град Генерал Тошево, които ще получат хранителни пакети. В цялата община право на подпомагане имат 831 души. Индивидуалните 24,5-килограмови пакети съдържат 32 броя хранителни продукти от 16 разновидности храни, на обща стойност приблизително 51 лева. Пакетите съдържат: брашно, ориз, зрял фасул, леща, олио, спажети и консервирани – домати, зелен грах, зелен фасул, по-

веч, лютелица, конфитюр, говеждо и пилешко месо.

За Община Генерал Тошево пакетите са на обща стойност 42 235 лева или общо 20 420 кг. продукти.

Общо в Добричка област по тази програма са подпомогнати 5634 лица. Право

на такава помощ имат лица и семейства, които са подпомагани през отоплителния сезон 2017 – 2018, майки (осиновителки), които получават месечни помощи за отглеждане на дете до навършване на една година и лица и семейства, получили

еднократна помощ за ученици в първи клас, лица с трайни увреждания и семейства, получили еднократни или месечни помощи, предназначени за превенция и реинтеграция, отглеждане на дете при близки и роднини и др.



Хранителните пакети със сигурност ще бъдат от голяма полза на хората, които ги получиха.

ОБЯВЛЕНИЕ

С настоящето обявление, на основание чл. 36а от Закона за енергетика, "Добруджа газ" АД, град Генерал Тошево, уведомява клиентите на природен газ, присъединени към газоразпределителната мрежа на дружеството, разположена на територията на град Генерал Тошево, област Добрич, че дружеството предлага за утвърждаване следните цени за 2020г. /първата година от новия регулаторен период/, както следва:

Прогнозни цени за разпределение на природен газ за територията на лицензията на "Добруджа газ" АД, по групи потребители:

- промишлени клиенти – 18,46 лв./MWh;
- обществено-административни и търговски клиенти – 31,75 лв./MWh;

- битови клиенти – 18,19лв./MWh;

Прогнозни цени за снабдяване с природен газ за територията на лицензията на "Добруджа газ" АД, по групи потребители:

- промишлени клиенти – 0,33 лв./MWh;

- обществено-административни и търговски клиенти – 0,84 лв./MWh;

- битови клиенти – 4,32 лв./MWh;

Прогнозни цени за присъединяване към газоразпределителната мрежа на дружеството:

- промишлени клиенти:

- до 0,106 MWh – 2 232лв;

- до 1,059 MWh – 2 676лв;

- над 1,059 MWh – 2 963лв;

- обществено-административни и търговски клиенти:

- до 0,106 MWh – 1 347 лв;

- до 1,059 MWh – 1 579 лв;

- над 1,059 MWh – 1 909 лв;

- битови клиенти – 601 лв;

Посочените цени са без добавен данък добавена стойност.

Изготвеният проект на цените е на разположение в центърта за работа с клиенти на дружеството на адрес: гр. Генерал Тошево, област Добрич, ул. "Васил Априлов" №8. Тел: 05731 2031.

Приет е Бюджет 2020 на Община Генерал Тошево

На редовно заседание на Общинския съвет, състояло се на 5 февруари, общинските съветници приеха Бюджет 2020 на Община Генерал Тошево. Точката беше подкрепена с 10 гласа – „За“, 6 – „Против“ и 1 – „Въздържал се“.

Приходната част на бюджета се определя от собствени приходи и бюджетните взаимоотношения на Община Генерал Тошево с централния бюджет. Общата сума на приходите по бюджета възлиза на 16 196 080 лв. Приходите за делегирани от държавата дейности са в размер на 7 689 043 лв., а приходите за местни дейности са в размер на 8 507 037 лв.

Средствата в инвестиционната програма за 2020 г. са в размер на 13 691 488 лв. В това число очаквано допълнително външно финансиране от европейски проекти в размер на 11 472 870 лв. В програмата са включени ремонтите на общински нефинансови активи и одобрява разпределението на целевата субсидия за капиталови разходи, определена със ЗДБРБ за 2020 г., по обекти за строителство и основен ремонт, за придобиване на ДМА и НДМА, и за проучвателни и проектни работи в размер на 1 118 000 лв.

Най голямото перо е Капиталовата програма на Община Генерал Тошево, която е в размер на малко над 2 милиона и 200 хиляди лева. Проект за ремонт на спортната зала при СУ „Никола. И. Валцаров“, спечелен от програма „Красива България“, за 267 000 лв. (собствено участие), както и

средствата за изграждането на нови гаражи за службата по пожарна безопасност и защита на населението и 100 000 лв. за разширяване на газоразпределителната мрежа на „Добруджа Газ“ АД, са извън капиталовата програма.

Нов акцент в социалната политика на Община Генерал Тошево е приетата програма за стимулиране на млади семейства за новородено дете, като всяко семейство ще получава между 200 и 1000 лв. за първо, второ и трето дете, при определени условия и критерии, на които родителите трябва да отговорят. Приета беше и субсидия в размер на 56 000 лв. за Медицински център – град Генерал Тошево и 40 000 лв. за програми за профилактика на общественото здраве.

След заседанието на Общинския съвет, кметът Валентин Димитров определи бюджета като балансиран и такъв, който изцяло кореспондира с мандатната програма. Градоначалникът добави, че за него това е бюджетът на хората, защото предложенията, направени от самите тях, са намерили място в него.

И през 2020 г. приоритет ще бъде усвояването на средства по Европейските структурни и инвестиционни фондове, създаване благоприятни условия за развитие на местната икономика, повишаване стандарта на живот на жителите на общината, намаляване на безработицата, подобряване облика на населените места, най-вече на общинския сграден фонд и многофамилни жилищни сгради, уличната и общинска пътна мрежа, благоустрояването и други.

Стартира изпълнението на поредния социален проект

От 1 февруари 2020 година община Генерал Тошево стартира реализиране дейностите по проект „Подобряване пригодността за заетост и предоставяне на интегрирани услуги в домашна среда на територията на община Генерал Тошево“. Той се осъществява съгласно Административен договор №BG05M9OP001-2.037-0001-C01 за безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020, чрез ВОДЕНО ОТ ОБЩНОСТИТЕ МЕСТНО РАЗВИТИЕ, процедура за подбор на проекти BG05M9OP001-2.037 МИГ Балчик – Генерал Тошево – Мярка 19.2/2.2-2 „Активно приобщаване с оглед насърчаване на равните възможности, подобряване достъпа до социални услуги и до по-добра пригодност за заетост“, съфинансирана от Европейски социален фонд на европейския съюз, сключен между Министерството на

труда и социалната политика, чрез главна дирекция „Европейски фондове, международни програми и проекти“.

Проектът е на стойност до 388 869,32лв., със срок на изпълнение 24 месеца. Ще се адресират следните потребности от:

1. Придобиване на професионална квалификация на неактивни/ безработни лица и лица с увреждания, отдалечени от пазара на труда;
2. Предоставяне на интегрирани здравно-социални услуги, съответстващи на нарастващото местно търсене, насочени към възрастни хора на 65 години и лица с увреждания в община Генерал Тошево.

Целеви групи:

- Хора с увреждания и техните семейства;
- Възрастни хора на 65 години в риск;
- Безработни лица и/или неактивни лица в трудоспособна възраст.

Обща цел:

Достъп до кариерно раз-

витие, изграждане на подходящ капацитет и създаване на банка от обучени лица, насърчаване участието на пазара на труда и възстановяване на трудовата заетост на лицата от целевата група. Създаване на звено за предоставяне на интегрирани почасови здравно-социални услуги в домашна среда, адаптирани към основните нужди на потребителите и ориентирани към предотвратяването на самотата и социалната изолация за лица в риск.

Специфични цели:

Изграждане на подходящ капацитет, възстановяване на трудовата активност и повишаване равнището на заетост на лица от целевата група. Подобряване качеството на живот и възможностите за социално включване на хората с увреждания и възрастните хора в община Генерал Тошево, чрез гарантиране на равни възможности за достъп до здравно-социални услуги и преодоляване

на последиците от социалното им изключване и бедността.

Дейности:

Провеждане на обучение за придобиване на част от професия „болногледач“ на 18 лица и създаване на банка от обучени кадри; Създаване на „Звено за интегрирани услуги в домашна среда“ и осигурена заетост на „болногледач“ – 14, „сътрудник социални дейности“ – 1, „медицинска сестра“/фелдшер – 80 часа/месец и „психолог“ – 68 часа/месечно.

Предоставяне на интегрирани почасови здравно-социални услуги и психологическа подкрепа в домашна среда на 40 потребители - възрастни хора над 65 години в невъзможност за самообслужване и лица с увреждания на територията на община Генерал Тошево за период от 21 месеца. Осигуряване на медицинско и техническо оборудване, необходимо за пълноценната работа на персонала на „Звено“-то.



Заседание на Общинския съвет
2 и 3 стр.



Поредна среща от инициативата „Попитай кмета“
4 стр.

